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t d'accise, il ne reste plus qu'un bénéfice de 24 centins au lieu de 45ue donne au manufacturier le tabac canadien.
nous la différence de ces bénéficesI
3 prix du tabac le meilleur marché vendu par la Empire Tobacco
:omparez son prix le plus élevé avec le plus bas prix de Macdonald.3donald est au-dessus de 67 ou 68 centins.
ois centins.
s équitable de comparer le plus haut prix de la Empire Tobaccodus bas prix de..Macdonald. Tout le monde sait que Macdonald neBur tabac à 63 centins la livre.
e ne procède pas ainsi que vous le dites.
zimer:

lus bas prix?
lus bas prix et vous le comparez avec le prix le plus élevé de laompany. Vous voudriez comparer les plus bas prix de ces deux

moins cher de la Empire Tobacco Company est de 46 centins.
Wigle, que ce prix est outrageusement élevé et qu'il est de


